
滋賀県大生Ｑ A＆

フィールドワークを重視しているから サークルや近江楽座などの独特の団体がたくさんある

就職支援が充実している

自然豊か

学科が特徴的で珍しいから

卒論のテーマが面白いと思ったから

人が穏やかで優しいところ

食堂のご飯がとても美味しい

先生方との距離が近い

自然豊かな環境だから

景色が良かったから

滋賀県の歴史や文化を学べるから

普段行けないところに行けた

現地の人の話を聞くことができる

地域の方々の優しさに触れることが出来た

他学科、他学年の人たちとも仲良くなれる

座学で学んだことを実際に行うことができ、より理解が深まった

実際の現場の雰囲気を
知ることができた

学生用アプリもあって、非常に便利なのでおすすめです！

のびのびとした大学生活がおくれます

自然を楽しんでください！

他学部との垣根がなく、
居心地がいい大学なのでおすすめです

県大で先生や先輩、友達、
自然との出会いを楽しんでください！

自分の好きなことを極めることができます！

フィールドワーク・実習ってどんな感じ？4.

滋賀県立大学のここが好き！3.

滋賀県立大学を目指す後輩へメッセージ5.

滋賀県大生に聞いてみた！滋賀県大生に聞いてみた！
～学生から見た滋賀県立大学やリアルなキャンパスライフをご紹介！～

▶ キャンパスライフ編

1. 学生生活で頑張っていることは？ 3. 大学のお気に入りの場所は？
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2. 所属しているクラブ・サークルは？

▶ 通学編

6. 通学に使う主な交通手段は？

［その他］ バイク・原付、車、徒歩など

4. 一人暮らし or 実家暮らし？ 5. 実家から大学までの通学時間は？

10. 全国各地から滋賀県立大学へ！

▶ 気になるお金編

9. 主なお金の使い道は？7. 一人暮らしのひと月当たりの家賃は？ 8. アルバイトはしている？

令和6年度
出身高等学校所在
都道府県別

志願者数（合格者数）

北海道 ・・・18（4）

山梨・・・7（2）
長野・・・19（3）
岐阜・・・216（53）

中部
静岡・・・95（17）
愛知・・・215（46）
三重・・・85（14）

鳥取・・・7（2）
島根・・・7（0）
岡山・・・10（3）
広島・・・20（3）
山口・・・9（2）

中国

茨城・・・8（2）
栃木・・・5（1）
群馬・・・4（0）
埼玉・・・3（0）

関東
千葉・・・9（2）
東京・・・12（1）
神奈川・・・6（2）

青森・・・0（0）
岩手・・・1（0）
宮城・・・1（1）

東北
秋田・・・1（0）
山形・・・1（0）
福島・・・2（0）

徳島・・・8（1）
香川・・・15（2）

四国 愛媛・・・6（0）
高知・・・4（1）

滋賀・・・805（207）
京都・・・551（123）
大阪・・・427（81）
兵庫・・・133（25）
奈良・・・44（5）
和歌山・・・48（10）

近畿

沖縄 ・・・13（2）検定・その他・・・9（0）
帰国生徒･留学生等・・・24（3）

実家暮らし

電車と自転車
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していない 17％

している 83％

福岡・・・8（3）
佐賀・・・1（1）
長崎・・・2（0）
熊本・・・1（0）
大分・・・8（2）
宮崎・・・2（0）
鹿児島・・・8（0）

九州

一人暮らし

52％

About the University of Shiga Prefecture

新潟・・・8（0）
富山・・・26（1）
石川・・・36（3）
福井・・・40（8）

北陸

実家暮らし

％48
No.1

一人暮らし
自転車No.1

どの学科もパソコンが必要になります。ただし、学科によって必要な性能が異なりますので、
入学時の各学科からの案内に従い購入するなどしてください。Ａ

Ｑ パソコンは必ず必要ですか。

授業開始時間に合わせて、大学への直行便が運行されています。Ａ
Ｑ 最寄りの南彦根駅からバスでの通学を考えています。授業に間に合いますか。

授業等で必要となる標準的なソフト（Microsoft officeなど）は
無償で提供されますので、新たにソフトを購入する必要はありません。Ａ

Ｑ パソコンには、どのようなソフトが必要ですか。

各学部棟の近くに、駐輪場を整備しています。Ａ
Ｑ 下宿から自転車での通学を考えています。駐輪場はありますか。

文化系
クラブ・
サークル

45％
30％

体育会
9％

運動系
サークル

8％

湖風祭
実行委員会

8％
無所属

30分未満
13％

4～5万円

43％

3～4万円

46％

5万円以上

6％

3万円未満
5％

学生394人に聞きました

30～60分
16％

120分以上
22％

90～120分
27％ 60～90分

22％

校舎の
デザインがきれい

キャンパス内にカモがいる

学内で魚が採れる 滋賀県以外から入学する人も多い

滋賀県立大学に入学して驚いたことは？2.
とにかく広い！

滋賀県立大学を選んだ理由は？1.
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